

市卫计委走访慰问我区困难计生家庭

本报讯 2月16日,市卫计委主任刘德勇带领相关部门负责同志来到堂邑镇,走访慰问了堂邑镇部分困难计生家庭,副区长郭海英陪同活动。

刘德勇一行深入到计生困难户家庭中,详细了解他们的经济来源、身体情况、学习情况、生活状

况,并给他们送去慰问金、生活用品和新年的祝福,把党和政府的温暖送到他们身边。慰问中,慰问组希望困难家庭继续发扬艰苦奋斗、自力更生的精神,增强信心,发挥特长,克服困难,使家庭尽快走出困境。

(实习记者 孟庆朋)

我区注册青年志愿者超过5000人

本报讯 日前,记者从团区委获悉,全区注册青年志愿者已经超过5000人,经常参加活动的普通志愿者多达20000余人。

据悉,共青团东昌府区委近年来组织并整合社会力量,大力推动志愿服务项目化建设,开展了“弘扬雷锋精神建设美丽聊城”、“青春助力——共青团关爱农民工子女

志愿服务行动”等活动和项目。完善了以区青年志愿者协会为龙头,24个基层分会、聊城蒲公英行动志愿者协会、聊城义工联合会、安利志愿者服务队等社会组织共同参与的志愿服务网络,实现志愿服务活动“小型化、团队化、经常化、制度化”。

(本报记者 杜宁)

建设银行东昌府区支行在政务服务中心开设窗口

本报讯 近日,建设银行东昌府区支行在政务服务中心三楼单独设立了服务窗口,受理企业基本账户的审批。办事群众可在政务服务大厅“四证联办”窗口领取《营业执照》、国地税《税务登记证》、《组织机构代码证》和公司公章后,凭借这

“四证一章”直接在该窗口办理公司的开户手续。这一便民举措不仅解决了群众办事“多头跑”、“两头跑”等问题,提高了办事效率,也进一步完善了区政务服务大厅的“一条龙服务”。

(本报记者 杜宁 通讯员 吴慧英)

嘉明经济开发区加强节日期间作风建设

本报讯 近日,嘉明经济开发区管委会高度重视作风建设,多措并举杜绝“四风”反弹,确保节日风清气正。

加强宣传教育,筑牢思想防线。通过召开全体机关干部、部门负责人会议,发送廉洁宣传短信等形式,大力宣传作风建设,营造浓厚的舆论氛围,要求全体机关干部思想上高度重视,紧绷作风建设这根弦,确保做到严格自律、廉洁过节。

严格执行规定,坚决抵制“四风”。对照中央“八项规定”督促党员干部全面对照检查,严防节日期间出现违纪违规现象,严格执行公务接待标准,严格公车使用管理,按标准配置办公用房,严禁公款赠送年货节礼,发现苗头性、倾向性问题,及时消灭在萌芽状态。

强化明察暗访,确保令行禁止。对廉洁自律、厉行节约执行情况和“四风”问题实行全天候督查与不定期暗访相结合。切实加大责任追究力度,对发生违反作风建设、廉洁从政相关规定的党员干部,将严格追究责任,从快从严查处,决不姑息,决不手软,发现一起,查处一起,处理一起。

(实习记者 全兴社)



春节前夕,聊城人人平安物业管理有限公司先后走访了郑家、闫寺、道口铺三个镇、办事处,分别慰问了部分家庭困难保洁员,给他们送去了米、面、油以及现金等慰问品,让众多长期工作在乡村保洁战线上的员工感受到了大家庭的温暖。

(特约记者 武乃峰 摄)

全区行政审批工作总结表彰会 在政务服务中心召开

本报讯 2月15日,全区行政审批工作总结表彰会在政务服务中心召开。区政府咨询王怀华出席会议。各行政审批主体单位的分管负责同志和政务服务中心全体工作人员参加会议。

会议首先传达了《东昌府区人民政府关于表彰区政务服务中心2014年度先进集体和先进个人的通报》、《中共东昌府区政务服务中

心委员会关于表彰2014年度优秀党员的通报》,并对2014年度先进集体和先进个人进行了表彰。随后,对2014年行政审批工作进行了回顾总结,并对2015年行政审批工作任务进行了部署。

王怀华对我区行政审批工作2014年中所取得的成绩给予了充分肯定。同时,也对2015年的行政审批工作提出了更高的要求,一是

强化作风建设,切实强化窗口意识、榜样意识;二是加强廉政建设,时刻注意廉洁自律;三是突出工作重点,继续扎实做好各项工作,尤其是要深入推进“两集中两到位”工作,进一步创新工作方式,努力开创政务服务工作新局面。

(本报记者 杜宁 通讯员 郝丽莎)



2月11日,郑家镇郑家村村委会大院门前人头攒动,热闹非凡,104位老人欢聚一堂,喜领压岁红包,这是该村为村里70岁以上老人集体发放新春慰问金。今年,该村村委会从村级收入中拿出31200元,为全村70周岁以上老人发放新春“红包”。村党支部书记郑万才说:“敬老爱老是中华民族的传统美德,我们村在春节前为老人们举办敬老活动,就是要在农村营造尊老、敬老、爱老、孝老的文明风尚。”

(本报记者 李可新 特约记者 李学贵 摄)

东昌府环保分局以“五新意识”面对新一年的环保工作

本报讯 为全面做好2015年环保工作,东昌府环保分局以“五新意识”面对新一年的环保工作,更好地完成全年目标任务。

一是有“新思路”。随着社会经济的不断发展,环境保护新情况、新问题层出不穷,环保工作只有坚持与时俱进、不断创新,才能取得更大的成绩和进步。因此要认真总结实践中的有益经验,虚心学习内外先进环境管理知识,解放思想、更新观念,不断拓展新视野,创造性的开展工作。

二是认识“新形势”。近几年,环保事业已进入了一个新的

发展时期。环境保护的地位不断提升,环境保护与经济建设的关系日益密切,因此要用科学的发展观指导环境保护工作,迎难而上,切实做好2015年环境保护工作。

三是开始“新起点”。新的一年,要不断总结经验,吸取教训,开始新的工作篇章。每一名干部、职工都要振奋精神,强化抓机遇的意识。主动出击,趁势而上,创造机遇、争取机遇、赢得机遇,掌握工作的主动权。

四是树立“新作风”。要求全体干部职工有一种强烈的责任

意识,在其位、谋其职,工作上要高标准、严要求。积极搞好服务工作,不断丰富自己,提高自己,正确履行职责,做好本职工作。同时全面推行政务公开,架起环保部门和社会之间的“连心桥”。

五是创造“新成绩”。新的一年,不断加强污染治理,强化监督管理,严格环境执法,加大环保宣传。以创造“天蓝、水碧”的生态东昌为最终目的,把2015年环境保护工作提高到一个新的水平。

(本报记者 刘颖 通讯员 任连举)

我区文化遗产保护工作亮点突出

本报讯 去年,我区坚持以建设优秀传统文化传承体系为己任,继续加强文物保护与管理工作,加强非物质文化遗产的保护与传承,不断加大文化遗产保护力度。

文物保护扎实推进。一是古城区文物保护工作狠抓落实。2014年,古城区保护与改造工程中出土北魏随葬文物二十多件,出土明代刑部侍郎、哲学家、学者吴悌撰书墓志铭一件,该墓志铭保存完整,碑面字迹工整,字迹清晰。这些文物对了解当时的生活习俗、历史文化及社会风俗提供了宝贵的资料;二是文物古建保护实现新突破。对新区办事处棚户区改造工程施工工地发现的古墓葬进行发掘。本次共发掘南区、北区,一小一大两座古墓葬,两座墓葬应属晚期至五代时期的家族墓葬,共出土文物20

余件;三是完成第一次全国可移动文物普查前期的摸底工作,对聊城大学等文物收藏单位的藏品进行初步鉴定、核实和登记。对周店船闸进行考古勘探,基本掌握了周店船闸的形制、结构,为下一步的保护规划创造了条件。

非物质文化遗产保护取得新进展。一是开展认真细致的普查。在全区实施了第四次地毯式的普查,搜集整理线索100余项,同时公布了第四批东昌府区非物质文化遗产代表性项目名录5项;二是做好申报工作。在积极普查、搜集、整理的基础上积极向上级申报,其中2个非遗项目列入第四批市级非物质文化遗产保护名录;东昌葫芦雕刻传承人王树峰、聊城牛筋腰带制作技艺传承人张元杰、东昌澄泥烧制技艺传承人郭太星被评

为第四批省级非物质文化遗产项目代表性传承人。东昌毛笔正在申报国家级非遗项目。截至目前,我区有国家级非遗保护项目2项,省级8项,市级35项,区级73项;省级非遗保护项目传承人12人,市级75人,区级120余人;三是加大宣传,让更多的人们了解非遗。在非物质文化遗产期间,广泛宣传,组织澄浆玉泥等非遗项目走进校园开展传习活动;带领留学生参观东昌府年画社,近距离的感受东方文化的神韵。先后为省非物质文化遗产展厅、聊城中华水上古城开街征集具有东昌府特色的非遗实物。组织参加深圳非物质文化遗产展会、中国第三届非物质文化遗产节等活动,有效地扩大了我区非物质文化的对外影响。

(本报记者 刘颖 通讯员 张茜)